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2024 - Анкетирование преподавателей
АНПОО "ККУ"
22 ответа

Опубликовать статистику

Насколько часто Вы используете современные методики 
ведения занятий в рамках преподаваемого курса?
22 ответа

0 Копировать

ф Практически на каждом 
занятии

ф Время от времени, иногда 
ф Редко

Как часто вы привлекаетесь к руководству курсовыми, |О Копировать

дипломными работами?
22 ответа

Г ж■в 1
i_______

ф Постоянно
ф Периодически

Редко
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Удовлетворяет ли Вашим профессиональным потребностям 
научно-методическая работа в ККУ?

С Копировать

22 ответа

кГ /1
/ 18,2% ’ 
/

81,8% iк W

ф В основном,да 
ф Частично

Скорее, нет

Что, по Вашему мнению, максимально эффективно для 
профессионального роста педагога? (можно выбрать 
несколько вариантов ответов)

О Копировать

22 ответа
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В каких из перечисленных ниже мероприятий, направленных 
на повышение Вашего профессионального уровня, Вы готовы 
принять участие? (можно выбрать несколько вариантов 
ответов)
22 ответа

С Копировать

Что мотивирует Вас повышать профессиональный уровень [П Копировать 

больше всего? (можно выбрать несколько вариантов ответов)
22 ответа

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения [П Копировать

квалификации?
22 ответа

ф Стараюсь ежегодно и 
систематически повышать 
квалификацию

Ф 1 раз в 3 года
ф реже 1 раза в три года
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Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и Копировать

оснащенностью своего рабочего места? Оцените по 5- 
балльной шкале, где 1 - совсем не удовлетворен(а), а 5 - 
полностью удовлетворен(а)

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими Копировать

материалами, учебниками и т.п. для достижения студентами 
предполагаемых результатов обучения по профилю 
реализуемой программы.
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Оцените, как часто в своей работе Вы используете 
электронную библиотечную систему
22 ответа

ф Использую часто 
ф Использую редко

Не использую

Оцените, пожалуйста, качество организации и 
функционирования ЭИОС
22 ответа

15

|П Копировать

|П Копировать

5

0

10 11 (50 %) 11 (50 %)

5

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий на сайте
22 ответа

15

10 Копировать

10

13 (59,1 %)

8 (36,4 %)

5

1 (4,5 %)
0 (0 %) 0 (0 %)

0 ------------- ---------------------------- ■--------------------------------------------------------
12 3 4 5

✓
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Устраивает ли Вас удобство пользования электронным |О Копировать

журналом?
22 ответа

ф не устраивает 
ф устраивает частично 
ф устраивает полностью

Устраивает ли Вас ваше расписание на 2023-2024 уч.год?
22 ответа

[□ Копировать

ф не устаивает
ф устраивает частично 
ф устраивает полностью

Устраивает ли Вас организация питания в колледже?
22 ответа

ID Копировать

ф не устраивает 
ф устраивает частично 
ф устраивает полностью
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Какая характеристика, на ваш взгляд, выгодно отличает ККУ от других 
учреждений?
16 ответов

Молодой энергичный коллектив

ППС, организованность, взаимодействие ККУ и КИУ

Замечательный ВУЗ

Доброжелательная атмосфера в коллективе, взаимоподдержка

Мобильность

Значительный выбор специальностей

Преподавательский состав очень профессионален и внимателен к студентам

Востребованность, административный и преподавательской состав

Востребованность и качество образования

Качество образования

Дисциплина, учебный поцесс, коллеги

Индивидуальный подход к обучающимся

Коллектив

Индивидуальный подход у каждому обучающемуся

Автонтмность

Индивидуальный подход, высокая оснащеннность
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Какие изменения Вы бы предложили для улучшения работы ККУ?
13 ответов

Актовый зал

Нет предложений

Больше учебных площадей и кабинетов.

Выделить отдельное помещение для преподавательского состава, оснащённого 
компьютерами, необходимой оргтехникой и обеденного пространства

Затрудняюсь ответить

Нужно заняться дисциплиной обучающихся (опоздания, пропуски занятий и пр.)

Все устраивает

Меня устраивает все!

Улучшить буфет. Обучающиеся бегают на перерыве в магазин, а не заходят в буфет. 
Цена и качество должно соответствовать.

Двигаться вперед

Увеличить количество аудиторий, сменить буфет

Занятия в группах 1 курса по специальности. СПД проводить отдельно для каждой 
группы

Так держать

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия 
использования - Политика конфиденциальности
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